. Modra tramvaj projizdi zastavkou kazdych 12 minut, Cervena 8 minut. V 8 h vyjely spolecne ze zastavky.

Kolikrat se potkaji v zastavce do 11 h?
(Polkaje o kaidych 24 mimul.

Ta 1in Rodimy o polhaje: 180 = 24 = 75
(Polhaje o swdmhral.

. Jestlize predevcirem byla nedele, jaky den v tydnu bude ode dneska za 50 dni?

49. dem o opth whay.
(Pacradly dun g olAeda.

. Na Zelvim ostrové je neobvyklé pocasi. V pondéli a ve stfedu vzdy pri, v sobotu je mlha a ostatni dny svitf

slunicko. Skupinka turistl chce na ostrov pfijet na tficet dnf na dovolenou. Ktery den v tydnu by méla dovolena
zaclt, aby si uzili co nejvice slunecnich dni?

TMW:4W+QW.
Ladih by mila o Horleh,

. Kvétinarce pfisla rano zasilka 200 r(izi. BEhem dne vice nez polovinu z nich prodala. Ze zbylych r(zi chce vazat

kytice. Bude-li vazat kytice po tfech, Ctyfech, péti nebo Sesti riizich, vzdy jedna rize zbude. Urcete, kolik rizi z
ranni zasilky kvéetinarka celkem prodala.

Teymense nasobeh 4 5 6 j €0.

R sbylo 61...121 ... 181 ...
(Prodala vecr mss, polovime, Y. 4byflo meme A 100 idc.
(Prodale 139 4.

. Drfevéna deska mé rozmer 3,25 x 7,2 metru. Kolik metr( ¢tverecnich dfeva je potieba na jeji vyrobu?

2
(Plocka, deaky: 325 072 = 234 m

. Mamka nakoupila 13 rohlikd za 2,90. K tomu maslo za 48,60 a dvé mléka po 19,60. U kasy zaokrouhli cenu na

celé koruny. Kolik K¢ stal nakup?

lapladie 13 029 + 4860 + 2 (960 = 1255 = 126 Ko

. Ve smenarne vymenuji eura za koruny v kurzu 25,20 K¢ za jedno euro. Kolik euro dostaneme za 1000 K¢?

Doslameme 1000 = 252 = 3968
Doslameme 39 wro.



Pr. 8. Dopocitej véechny uhlu v obrazku, kdyz vis, ze pfimky prochazejici body AB a CD jsou rovnobézky.

97> C D 20°
52° 101° 160°

Pr. 9. Sestroj libovolny tupouhly rovnoramenny trojuhelnik ABC a narysuj jeho téznice a vysky.




